

济宁高新区表彰“三八”先进个人和集体 29名个人获评“三八红旗手”



三八红旗集体代表领奖。本报记者 张晓科 摄

本报济宁3月8日讯(记者 马辉 于伟) 8日,济宁高新区召开“三八”国际劳动妇女节表彰大会,授予了一批“三八红旗手(集体)”、“巾帼建功先进个人(集体)”,通过表彰先进,引领广大妇女积极投身大众创业、万众创新的实践中。

在表彰会现场,马婷等29名同志被授予“三八红旗手”荣誉称号,审计工作处等10个单位被授予“三八红旗集体”荣誉称号,党群工作部等10个单位被授予“巾帼建功先进集体”荣誉称号,高新区人民检察院检务信息公开大厅等10个单位被授予“巾帼文明岗”荣誉称号,马运杰等20名同志被授予“巾帼岗位明星”荣誉称号。

“能获得表彰,是对我们工作的认可。在生活和工作中,我们要继续发挥女性特有的优势,巾帼不让须眉。”获得表彰的“三八”红旗手马婷说,以这次表彰为契机,她会不断学习,在岗位上施展更多才华,创造更多业绩。

“受到表彰,我们非常受鼓舞。”济宁高新区市民中心荣获“三八红旗手(集体)”,上台领奖的代表说,在工作中,她们更多地是与企业打交道,今后会提供更多细化服务,效率更快,把高新特快的品牌擦得更亮。

绽放最美的你 免费领玫瑰

本报济宁3月8日讯(通讯员 张明凤) 4日至8日,济宁高新区举办“庆三八妇女节·绽放最美的你”活动,活动由济宁高新区妇工委主办、菱花富贵园项目部承办,999份新春大礼包+999朵玫瑰+999件化妆品,送给最美的你。女性朋友不仅领到了一份菱花大礼包,还收到了精美“玫瑰花”,并在现场“免费美甲、美容护肤”。

人民医院东院区 秀美丽,展风采

本报济宁3月8日讯(记者 李倩 通讯员 周静) 6日,济宁市第一人民医院东院区举行别开生面的联欢会,医生和护士通过舞蹈、小品、手语、三句半等节目,展现了医院女职工健康、开朗、积极向上的生活态度和精神风貌,赢得了观众的阵阵掌声。

济宁高新区“三八红旗手”(集体)和“巾帼建功先进个人”(集体)名单

三八红旗集体 (10个)	审计工作处 市民中心 洸河街道组织办公室 柳行街道人力资源社会保障服务中心 黄屯街道金色嘉苑社区服务中心 王因计划生育服务站 接庄街道妇联 接庄卫生院 济宁孔子国际学校 济宁灵动文化传媒有限公司	巾帼建功先进集体 (10个)	党群工作部 宣传文化处 公安分局民意主导警务办公室 柳行街道计划生育办公室 黄屯中心小学 黄屯中心幼儿园 接庄街道 济宁学院附属小学科苑校区 济宁高新区益农现代农业专业合作社 山东起跑线母婴教育科技有限公司
-----------------	--	-------------------	--

警企共建 慰问女警花

本报济宁3月8日讯(通讯员 李欣 汤灿) 7日,济宁交警高新区勤务大队召开警企共建“庆三八”女民警职工座谈会。大队主要负责人首先代表大队祝女民警、辅警们节日快乐,希望同志们立足岗位,以饱满的工作热情、昂扬的姿态在交通管理工作中再创佳绩。最后,企业领导与大队女民警、辅警进行了座谈,并送上节日慰问品。

高新区人才联盟启动“就业创业政策春风行动” 政策送到手,创业贷款有眉目

本报济宁3月8日讯(记者 马辉 通讯员 聂菲) 4日,人才联盟启动“就业创业政策春风行动”,邀请济宁市人社局相关科室负责人和金融机构现场讲解答疑。现已开展3期,惠及110余家企业和120余名待就业人员。



就业办、银行相关负责人介绍创业及贷款政策。

“服务做到位,政策送到手。”4日上午,济宁市就业办贷款担保科、就业安置科负责人携圣泰合作银行、济宁银行、济宁儒商村镇银行、中国邮政储蓄银行4家创业贷款经办机构走进人才联盟,为软件园、产业加速器等平台入驻企业详细讲解了创业贷款贴息政策、就业创业政策及申办流程,并结合创业政策审核过程中的具体案例,耐心回答了企业代表的问题。

随后,银企双方就贷款融资业务进行深入对接交流,提高了区内企业对就业创业政策的了解。企业纷纷表示,要用活用好相关政策,争取更多的就业和创业补贴资金。

企业、创业中心在孵企业提供现场咨询服务,对于符合一次性创业补贴、吸纳就业困难人员和高校毕业生社会保险补贴、岗位开发补贴的企业,给与一对一登记,后续将跟踪服务到底。

通过会员卡信息 队员找到钱包失主

本报济宁3月8日讯(特约记者 公素云 通讯员 郝磊) 3日,失主赵先生在济宁高新区城管执法分局领回丢失的钱包。钱包丢失后,幸好被巡查的城管执法人员徐利捡到,依靠钱包里的会员卡信息,徐利联系到失主,将钱包物归原主。

当日上午7时,柳行大队执法人员徐利经过吴泰南路时,发现地面上有一个棕色钱包。“丢失钱包失主一定很着急,我应该回来找找,我就在原地等。”徐利说,自己在原地等了十几分钟,未见找寻钱包的失主。

当日下午,宣传组还来到金宇路创客空间,对洸河、柳行等街道人社协理员进行系统培训,动员他们值好岗、做好创业政策宣传工作的“排头兵”。同时,为洸河街道辖区内

7日下午,宣传组走进金色嘉苑社区,为周围就业困难群众和个体工商户详细讲解了关于就业困难人员认定、小额担保贷款、社会保险补贴、灵活就业人员参加社会保险、城镇居

民参加社会保险、就业失业登记证办理等方面的内容。“就业一人,脱贫一户”,在助推个体工商户成长的同时,也为就业困难人员再就业、创业打了一针强心剂。

今后人才联盟还将继续加大就业创业工作宣传力度,陆续走进高新区大学园、工业园等平台载体,为高校毕业生等潜在创业就业人员现场对接政策,加大创业就业培训力度,做好创业就业“服务员”。